



The Open Microbiology Journal

Content list available at: <https://openmicrobiologyjournal.com>



CORRIGENDUM

In Vitro Inhibition of *Staphylococcus aureus subsp. aureus* (ATCC[®] 6538[™]) by Artemether-Lumefantrine Tablets: A Comparative Study of Three Dosage Strengths

Opoku Solomon^{1,*} and Nyanor Isaac²

¹Department of Quality Control, Entrance Pharmaceuticals and Research Centre, No. 16 Okpoi Gonno, Spintex Road, Post Office Box CT 10805, Accra, Ghana

²Sickle Pan Africa Research Consortium, Kumasi Centre for Sickle Cell Disease, Komfo Anokye Teaching Hospital, Kumasi, Ghana

In Vitro Inhibition of *Staphylococcus aureus subsp. aureus* (ATCC[®] 6538[™]) by Artemether-Lumefantrine Tablets: A Comparative Study of Three Dosage Strengths

The Open Microbiology Journal, **2018**, 12: 397-403.

1- The correct word in running title in header is mentioned below:

aureus subsp.

The original word in running title in header was:

Aureus subsp.

2- The following unnecessary text was removed from the page number 400 & 401.

- This table is modified from Clinical and Laboratory Standards Institute. (2016). Performance standards for antimicrobial susceptibility testing; 26th ed. CLSI M100S. Clinical and Laboratory Standards Institute, Wayne, PA.
- These are footnote texts for Tables 1 and 2. Should be cut and pasted at the appropriate places.